JEDNOTKY CASU A OBJEMU

1. Pievadéj jednotky casu:

180 min = h 10 min = S
420 s = min 3h45 min = min
1d= min 1h120s= min
1 tyden = h 2d3h= h
3600s= h 2h= min
2. Prevadéj jednotky objemu:

40 hl = 1 320000 1= hl
23001= hl 124 hl1 13 1= 1
12 000 ml = 1 2311200 ml = ml
3. Preved’ na uvedené jednotky:

2 roky = mésicil 60 mésicii = rokl

36 mésicii = roky 8 rokli = mésicil

21 dni = tydnli 42 dnd = tydnli

5 tydnll = dnli 8 tydnll = dnli

1 rok = tydna 3 roky = tydna

12 tydnt = dnli 240 mésich = rokl

4. Preved’ na uvedené jednotky:

200 1= hl 80001= hl
7 hl = 1 600 1= hl
4000 1= hl 56 hl = 1
9hl= 1 42001= hl
310001= hl 431 hl = 1
63001= hl 420 000 1= hl
60 hl = 1 1 208 hl = 1
74 hl = 1 6 446 hl = 1

131001= hl 111000 1= hl



RESENI:

1. Prevadéj jednotky casu:

h

min

min
h
h

1
hl

180 min = 3

420 s = 7

1d= 1 440

1 tyden = 168

3600s= 1
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